ecuacion de una linea recta.. por ejemplo : utilizar

PTL 1

Hallar un polinomio interpolante para la siguiete tabla de valores....

0 3
051
1 2

Utilizando splines lineales...

Y después de utilizar..... cualquiera de los procedimientos posibles para determinar la

yi=axy+Db . i
como sistema de cuaciones.
y2 =axz+Db

ocupar la formula punto-punto: 5% = 33+ etcétera,etcétera...

.0+b=3
a-ur , Solution is: {[a = —4.0,b = 3.0]}
a-0.5+b=1
.0.5+b=1
a-oot  Solution is: {[a = 2.0,b = 0.0]}
a-1+b=2

3-4x if 0<x<0.5

llegamos por fin a la funcion definida por trozos... k(x) = _
2x if 0.b<x<1

o +—+—F+—+—F———tt—tt——
00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 )Ji.O

no contentos con esta primera aproximacion...estudiamos los
splines cuadraticos:
So(X) = ag + arX + axx?
Sl(X) = bo + b1X + bzX2

_ - a
so(0) =3 ap =3.0
s0(0.5) =1 a; =-7.0
exigencia de continuidad 51(0.5) =1 . Solution is: < a; =6.0 .
s1(1) =2 bo = 3.0
exigencia de "suavidad" $5(0.5) = s;(0.5) b, =-7.0
s5(0.5) = s7(0.5) L b, = 6.0 )

So(X) = 6.0x%2 — 7.0x+ 3.0
S1(X) = 6.0x2 - 7.0x+ 3.0

fisicauv.jimdo.com
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p(x) = {

so(x) if 0<x<0.5
si(x) if 0.5<x<1

—t——t——f—+————+——+—F—+—F—+
01 02 03 04 05 06 07 08

finalmente nos quedamos con los que mejor se acercan,los...

ho(X) = Co + C1X + C2X? + C3X3
hi(X) = do + dix + dax? + dax®

ho(0) = 3
ho(0.5) = 1
hi(0.5) = 1
hi(1) = 2
suavidad hg(0.5) = h}(0.5)
h{(0.5) = h!(0.5)
1(1)=0
hy(0) = 0
ho(x) if 0<x<0.5
hi(x) if 0.5<x<1

continuidad

mm{

, Solution is: <

splines cubicos...

T
Co=3.0
cp=-5.5
C2=0.0
do=4.5
-

C3=6.0

d, =-14.5
d, = 18.0

ds = -6.0 1)

0 + T + T + T + T + T + T + T + T + T +
00 01 02 03 04 05 06 07 08 09
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